

KULT dakar



Absolut easy!

Einfach nachrüstbar – Türdämpfung und Selbsteinzug für Schubkästen im Zubehör.
Easy to retrofit – door damper and damping system for drawers in the accessories.



DAKAR | KUDK | 286



FRONT
Melamin Seidenglanz weiß,
allseitig Dickkante 1,3 mm

FRONT
Melamine wit zijdeglans,
alzijdig dikke rand 1,3 mm

FRONT
White silk gloss melamine,
all-round thick edge 1.3 mm

FAÇADE
Mélamine blanc aspect satiné,
bordure épaisse sur le pourtour
1,3 mm



KORPUS außen
Nachbildung Eiche-hell sägerau

CORPUS uitwendig
Licht eiken decor zaagruw

CARCASE outside
Light oak decor saw rough

CAISSON extérieur
Décor chêne clair brut de sciage



021

Metall in Edelstahl-Optik

Metaal in edelstaal optiek

Metal in stainless steel optics

Métal en décor acier spécial



ARBEITSPLATTE 28 mm
Nachb. Eiche-hell sägerau [-257]

WERKBLAD 28 mm
Licht eiken decor zaagruw [-257]

WORKTOP 28 mm
Light oak decor saw rough [-257]

PLAN DE TRAVAIL 28 mm
Décor chêne clair brut de sciage
[-257]

? Planlos
Nicht mit uns. Küchen plant man auf
www.optifit.de

**OPTI
FIT**

Qualitätsmöbel | Quality furniture

MADE IN GERMANY

KULT dakar

TYPENAUSZUG | MODELLENLIJST | SELECTION FROM TYPE RANGE | EXTRAIT DE LA GAMME

[B = Breite | Breedte | Width | Largeur | H = Höhe | Hoogte | Height | Hauteur | T = Tiefe | Diepte | Depth | Profondeur]



Oberschränke | Hangkasten | Wall units | Eléments haut

	O 306-9	B 30,0 cm		OED 606-9	B 60,0 cm
	O 406-9	B 40,0 cm		OED 606-9	x 60,0 cm
	O 506-9	B 50,0 cm		OED 606-9	H 57,6 cm
	O 606-9	B 60,0 cm		OED 606-9	T 34,6 cm
		H 57,6 cm			
		T 34,6 cm			

	O 106-9	B 100,0 cm		OL 406-9	B 40,0 cm
		H 57,6 cm		OL 506-9	B 50,0 cm
		T 34,6 cm		OL 606-9	B 60,0 cm
					H 89,6 cm
					T 34,6 cm

	WK 606-9	B 60,0 cm
		H 35,2 cm
		T 34,6 cm

*für Dunstababzughaube
voor wasmachine
for range hood
pour hotte encastrable*

	OK 135-9	B 100,0 cm
		H 35,2 cm
		T 34,6 cm

	OGH 556-9	B 50,0 cm
	OGH 656-9	B 60,0 cm
		H 57,6 cm
		T 34,6 cm

*mit Segmentgläser
mit segment-glasdeur
with segment-glass door
avec porte à segment vitré*

Oberschränke | Hangkasten | Wall units | Eléments haut

	OGH 156-9	B 100,0 cm
		H 57,6 cm
		T 34,6 cm

*mit Segmentgläsern
mit segment-glasdeuren
with segment-glass doors
avec portes à segment vitré*

Unterschränke | Onderkasten | Base units | Eléments bas

	U 306-9*	B 30,0 cm		U 436-9*	B 40,0 cm
	U 406-9*	B 40,0 cm		U 536-9*	B 50,0 cm
	U 506-9*	B 50,0 cm		U 636-9*	B 60,0 cm
	U 606-9*	B 60,0 cm			H 84,8 cm
		H 84,8 cm			T 60,0 cm
		T 60,0 cm			

	U 106-9*	B 100,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

	U 126-9*	B 100,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

	U 634-9*	B 60,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

*Herumbau
overinbouwkast
built-in housing
carénage de cuisinière*

Hinweis | Opmerking | Note | Notice

Unterschränke und Midischränke, die mit einem «Stem» gekennzeichnet sind, erhalten Sie zusätzlich auch ohne Arbeitsplatte. Für diese Artikel folgt nach dem letzten Buchstaben in der Artikelnummer ein «D». Das Höhenmaß verringert sich um die Stärke der Arbeitsplatte.

Onderkasten en midkasten welke met een «stem» zijn gekenmerkt, zijn ook zonder werkblad leverbaar. Dit artikel dient dan te worden besteld met een «D». De hoogte is vermindert door de dikte van het werkblad.

Cabinets and Cupboards, which are marked with a «stem», you will also receive without worktop. For this article follows after the last letter in the item number «D». The height is reduced by the thickness of the countertop.

Eléments bas et colonnes moyennes marqués par «Stem» sont aussi livrables sans plan de travail. Les références d'article sont ajoutées par «D». L'élévation se réduit de l'épaisseur de la plan de travail.

Unterschränke | Onderkasten | Base units | Eléments bas

	UC 606-9*	B 60,0 cm		UC 636-9*	B 60,0 cm
		H 84,8 cm			H 84,8 cm
		T 60,0 cm			T 60,0 cm

*Unterschrank
für Ceramischfeld
onderkast voor
keramische kookzones
base unit for
ceramic glass hob
élément bas pour plan
de cuisson céramique*

	UEL 106-9*	B 100,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

60 x 110 cm

Spülenschränke | Spoelonderkasten | Sink units | Meubles sous évier

	SPO 606-9	B 60,0 cm		SPLO 106-9	B 100,0 cm
		H 82,0 cm			H 82,0 cm
		T 57,1 cm			T 57,1 cm

	SPL 106-9	B 100,0 cm		SAPLO 106-9	B 100,0 cm
		H 85,0 cm			H 84,8 cm
		T 60,0 cm			T 60,0 cm

*inkl. Spülauflege**
incl. spoelreinigingsmiddel**
incl. lay-on sink**
incl. élément évier***

	SAPL 106-9	B 100,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

*inkl. Einbauspüle**
und Arbeitsplatte
incl. inbouwspoelbak**
en werkblad
incl. built-in sink**
and worktop
incl. évier à encastrer**
et plan de travail*

	SPGSOSET-9	B 110,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

*inkl. Arbeitsplatte
incl. werkblad
incl. plan de travail*

	SPGSSSET-9	B 110,0 cm
		H 84,8 cm
		T 60,0 cm

*inkl. Einbauspüle**
und Arbeitsplatte
incl. inbouwspoelbak**
en werkblad
incl. built-in sink**
and worktop
incl. évier à encastrer**
et plan de travail*

Midischränke | Midi kasten | Medium cabinets | Armoires moyenne

	MHFZ 306-9*	B 30,0 cm		MH 606-9*	B 60,0 cm
		H 174,4 cm			H 174,4 cm
		T 60,0 cm			T 60,0 cm

	MH 660-9*	B 60,0 cm		MH 661-9*	B 60,0 cm
		H 174,4 cm			H 174,4 cm
		T 60,0 cm			T 60,0 cm

*inkl. Lüftungsgitter
incl. ontluchtingsrooster
incl. ventilation grid
incl. grille de ventilation*

Hochschränke | Hogen kasten | Tall units | Colonnes

	HFZ 306-9	B 30,0 cm		H 606-9	B 60,0 cm
		H 206,8 cm			H 206,8 cm
		T 57,1 cm			T 57,1 cm

*inkl. Einbauspüle**
und Arbeitsplatte
incl. inbouwspoelbak**
en werkblad
incl. built-in sink**
and worktop
incl. évier à encastrer**
et plan de travail*

Hochschränke | Hogen kasten | Tall units | Colonnes

	H 661-9	B 60,0 cm		HOMK 660-9	B 60,0 cm
		H 206,8 cm			H 206,8 cm
		T 57,1 cm			T 57,1 cm

Zubehör | Toebehoren | Accessories | Accessoires

	EZD-9	2x		BLU 232	2x

*Gedämpfter Selbstzug
für Auszüge
Gedempte automatische
sluiting voor uittrekde
Damped self-closing for pull-out
Système de fermeture
automatique amortie de glissière*

*Dämpfungs-system
für Türen
Dempingssystem
voor deuren
Damped self-closing for doors
Système de fermeture
pour portes*

	BEH 30	B 30,0 cm
	BEH 40	B 40,0 cm
	BEH 50	B 50,0 cm
	BEH 60	B 60,0 cm

*Besteckensatz, grau
Bestekindeling, grijs
Cutlery tray, grey
Garniture couverts, gris*

	MS 210-8	B 210,0 cm

*Montageschiene
Montageijl
Mounting rail
Rail de montage*

	T 606APL-9	B 59,6 cm
	T 606-9	T 1,6 cm

*Türen für Geschirrspüler
Deuren voor
afwasmachine
Doors for dishwasher
Portes pour lavevaisselle*

** mit Ab- und Überlaufgarnitur | met afvoer- en overloopgarnitur | with pop-up and overflow set | avec ensemble encastrement et évacuation
SPL 106-9 = AG-SA
SAPL 106-9 | SPGSSSET-9 = AG-EB

JAKA-BKL GmbH
Jaka-Straße 3 | D-32351 Stemwede-Wehdem
Telefon + 49 5773 88-0 | Telefax + 49 5773 88-144
info@jaka-bkl.de | www.optifit.de

Version 11.14
Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten. | Technical modifications and printing errors with reservation.

